



ЗТ Знамя труда



№ 79 (9988)

Среда, 4 октября 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

Погода
в Сорokinском
районе

4 ОКТЯБРЯ,
среда
+15°



5 ОКТЯБРЯ,
четверг
+17°



6 ОКТЯБРЯ,
пятница
+13°



7 ОКТЯБРЯ,
суббота
+9°



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

В преддверии Дня учителя корреспонденты газеты "Знамя труда" отправились в село Покровка с важной миссией – вручить подарок нашей постоянной подписчице Людмиле Георгиевне Халтуриной. Женщина – одна из счастливиц, выигравших приз в подписной кампании на 1 полугодие 2023 года.

Людмила Георгиевна 30 лет преподавала покровским ребятишкам физкультуру.

А оказалась в Покровке по направлению после Гольшмановского педучилища. Да так и осталась здесь на всю жизнь.

– Когда я только приехала сюда, школа в Покровке была восьмилетней. Детей было много, преподавала физкультуру у них всех. Непросто приходилось. У нас не было спортзала совсем. Нашим спортивным залом была улица. В любую погоду. Вы только представьте! А из инвентаря – сломанные лыжи и всё...

В семьдесят третьем году открылась новая школа – вот было у всех радости... У покровских ребятишек появился отличный спортивный зал. Стали заводить оборудование. Работать стало в разы легче. А с ребятами мне нравилось работать всегда. Я любила детей, они любили меня в ответ. От них я заряжалась энергией. Бывало, подпортит кто-то настроение, придёшь не в духе на урок, а детвора в считанные минуты тебе его и поднимет. Всегда с теплотой и улыбкой вспоминаю годы, отработанные в школе.

С большой гордостью говорит Людмила Георгиевна и о своих учениках, некоторые из которых тоже посвятили свою жизнь физкультуре. Один из них – Самылин Анатолий Николаевич – талантливый педагог-физрук.

– Газету "Знамя труда" выпускаю уже более 50 лет. Вот как приехала сюда, так и оформила первую подписку. Я вообще без газет жизнь свою не представляю – особенно без нашей "Знаменки". А раньше вообще выписывала очень много журналов и газет. Среди них "Учительская газета", которая мне была помощ-



На снимке : Людмила Георгиевна Халтурина

ником в работе, обязательно что-то из региональных СМИ. "Роман-газету" любила и зачитывалась произведениями, напечатанными в ней. Журналы всегда приходили – романы, повести, рассказы, художественно-документальные произведения, стихи...

И что бы ни произошло, в моём почтовом ящике всегда будет районная газета.

Из неё я узнаю обо всём, что происходит в нашем районе. Я 18 лет проработала в Совете ветеранов. Всегда создавала альбомы, посвящённые землякам, для этого делала вырезки материалов, выходящих под рубрикой "Твои люди, село". Всё это бережно хранится.

Для меня стало большой неожиданностью, что я вы-

играла подарок от редакции газеты. Мне очень приятно. Наверное, я счастливая, ведь и ранее получала в подарок за подписку сертификат на бесплатную публикацию поздравления.

Мы от всей души поздравляем Людмилу Георгиевну с выигрышем, а также с приближающимся праздником – Днём учителя.

Крепкого Вам здоровья,

уважаемая Людмила Георгиевна, долгих лет жизни! Спасибо вам огромное, что остаётесь верной читательницей газеты "Знамя труда".

А мы напоминаем, что подписка на 1 полугодие 2024 года в разгаре, и вы, подписавшись на "ЗТ", также сможете стать участниками розыгрыша подарков.

Соб. инф.

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ,
ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ПЕДАГОГИ
ДОШКОЛЬНОГО И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО
ТРУДА!

Поздравляю вас с Днём учителя! Ваша профессия – одна из самых необходимых и востребованных в обществе. Вы вносите знания в жизнь детей, формируете лучшие качества, развиваете творческое мышление и учите трудиться. Вы вкладываете не только знания, но и основы морали, нравственности, любви к родной стране. Особая благодарность ветеранам, которые являются примером преданности своему призванию.

Благодарю вас за самоотверженный труд, доброту и мудрость, знания и профессионализм. Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья и успехов в обучении и воспитании подрастающего поколения!

Глава района
Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

У каждого на жизненном пути есть учителя и наставники, которые сыграли важную роль в судьбе. Имена таких преподавателей сохраняются в памяти на все годы. Это – благодарная память и знак особого уважения и признания.

Именно в вашу честь, дорогие учителя, 2023 год объявлен Президентом Российской Федерации Годом педагога и наставника. Это ещё раз подчёркивает вашу ответственную миссию для развития общества и страны. Акцентирует внимание на повышении статуса учителя и способствует привлечению в профессию новых специалистов. Сейчас в Тюменской области трудятся более 11 тысяч педагогов, треть из них – молодые.

День учителя – ещё один прекрасный повод поблагодарить вас. Спасибо вам за труд и терпение, за преданность выбранному делу и любовь к детям, за мудрые советы и неравнодушие к своим ученикам, за ваше умение вдохновлять на получение знаний.

Уважаемые педагоги! Вы постоянно совершенствуете своё мастерство, осваиваете новые методики и технологии, при этом сохраняете богатые педагогические традиции, которые сформировали ветераны регионального образования. Вы активно участвуете в профессиональных конкурсах и добиваетесь побед. Вы – опора и гордость Тюменской области!

Пусть все ваши самые смелые замыслы воплотятся в жизнь! Успехов вам и вашим ученикам, здоровья и семейного счастья! А всем землякам желаю, чтобы им, так же, как и мне, везло на хороших учителей и наставников!

С праздником!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

Твои люди, село

Мои года – моё богатство!

• Ольга Басова

Жительница райцентра Сулимова Анна Григорьевна третьего октября отметила 80-летний юбилей.

В обществе не принято интересоваться возрастом женщины, это считается неприличным. Но в данном случае о возрасте женщины не только нельзя умалчивать, им можно гордиться. Анну Григорьевну я застала во дворе своего дома. Женщина и внук Данил, который пришёл помочь по хозяйству бабушке, весело о чём-то беседовали.

Героиня моего рассказа – простая женщина, чьё детство пришлось на суровые военные и послевоенные годы. Таких людей сегодня называют детьми войны.

3 октября 1943 года на Украине во Львовской области в многодетной деревенской семье родилась Анна Григорьевна. После окончания седьмого класса девушка поехала в город Львов, где устроилась санитарочкой в военный госпиталь Прикарпатского округа "11-20", там она отработала шесть лет. Немало трудностей выпало на женскую долю, одно только послевоенное время стоило пережить. Но Анна, сильная духом, оптимистичная, весёлая, к тому же и творческая личность, со всем справилась. В то время молодой человек с переломом ноги из Сибири Василий Сулимов проходил трёхмесячное лечение в том самом госпитале, где работала Анна, и очень уж она ему понравилась. После выписки из медицинского учреждения Василий так и не смог забыть эту девушку и вернулся обратно, чтобы предложить ей поехать вместе с ним в Сибирь – хотя бы погостить во время отпуска. Анна охотно согласилась, а вот уехать обратно на Украину уже не смогла, влюбилась крепко в сибирского парня.

Вначале по приезде в село Покровка Сорокинского района молодой женщине было в диковинку смотреть на деревенские небольшие дома и многие другие непривычные вещи, но потом она привыкла к местным обычаям и жизни.

С 1966 года Анна Сулимова стала проживать в селе Покровка, но каждые три года ездила в гости на свою Родину – к родственникам.

Трудовую деятельность женщина начала в должности повара, но эта профессия не пришлась ей по душе, и она решила уйти в колхоз – дояркой. В этом качестве она проработала целых двадцать пять лет – с 1968 по 1993 год.

В молодой семье родились дети,



На снимке: юбиляр Анна Сулимова

их у Василия и Анны пять: Вера, Сергей, Олег, Ирина, Анастасия. На протяжении совместной жизни супруги Сулимовы поддерживали друг друга и всегда всё делали вместе – и на покосе, и на личном подворье, в уходе за животными. Семья держала большое хозяйство (три коровы, телёта, лошади, овцы, козы, свиньи, утки и т.д.). Старшие дети очень хорошо помогли своим родителям, присматривали за младшими братьями и сёстрами, выполняли работу по дому и по хозяйству. А в свободное время Василий брал гармонь и играл, ведь он был знатным музыкантом в деревне, которого уважали и приглашали к себе в гости односельчане!

– Я счастливый человек, ни о чём не жалею в своей жизни. У меня замечательные дети, хорошие внуки (пять внуков и пять внучек, а теперь уже шесть правнуков и три правнучки). Всех их очень люблю, дорожу ими, стараюсь всем помочь – кому-то делом, а кому-то словом, – рассказывает юбиляр. – А жить мне помогают песни, знаю их огромное количество – как на русском языке, так и на украинском. Песня мне жить помогает, когда мне тяжело, я пою, и когда мне радостно, я тоже пою. За свою жизнь имею боль-

шое количество благодарностей, грамоты, а также медаль за звание "Мать-героиня", я ветеран труда.

С 2004 года Анна Григорьевна проживает в райцентре – поближе к детям и внукам. Много лет она пела в хоре ветеранов «Родничок» районного Дома культуры. Ухаживает за своим приусадебным участком, где выращивает лук, морковь, чеснок, огурцы и другие овощи, а помогают ей в этом дочери и внучата. Несмотря на свой почтенный возраст, женщина ведёт довольно-таки активный образ жизни, посещает мероприятия, участвует в акциях, ходит в гости.

Как и при встрече всех других праздников, большая семья Анны Сулимовой собралась за большим праздничным столом на 80-летнем юбилее матери, бабушки, прабабушки, чтобы поздравить её с такой почётной датой.

Мы также поздравляем от всего сердца Анну Григорьевну с юбилеем и желаем жизненных сил, крепкого здоровья и бодрости, глубокого уважения окружающих и понимания со стороны близких, заботы и тепла родных, семейного блага и счастья, душевного праздника и светлых, радостных моментов! С юбилеем Вас, Анна Григорьевна!



Год педагога и наставника

Слово о коллеге Светлане Калыковне Ахметовой

Школа... Это слово отзывается незабываемыми чувствами в душе каждого. Школа — это большие светлые классы, исписанная мелом доска, потерянный где-то дневник, первая влюблённость, школьные друзья, учитель...

Учитель — это не только профессия, это — призвание. М. Волошин сказал: «Жизнь — бесконечное познание. Возьми свой посох и иди!»

Вот уже много лет идёт с посохом педагогической деятельности учитель истории и обществознания Пинигинской школы Ахметова Светлана Калыковна. 35 ЛЕТ посвятила она учительскому делу. Школа — это её второй дом, куда она спешит каждое утро на встречу с любимыми учениками и коллегами. Свою любовь к предметам Светлана Калыковна прививает ученикам, умело превращая уроки в открытия.

Много лет ведёт кружок казахского языка «Ана тили» по изучению традиций и обычаев своего народа, совершенствует навыки разговорной и письменной речи. Светлана Калыковна является руководителем казахской диаспоры Сорокинского района. Под её руководством проходят национальные районные и областные мероприятия. Светлана Калыковна на протяжении многих лет работает социальным педагогом школы. Оказывает помощь ученикам и их родителям в вопросах воспитания, мирно решает возникшие проблемы с родителями и их деть-



На снимке: Светлана Ахметова с учениками

ми.

За годы педагогической деятельности она выпустила не одно поколение выпускников школы. В этом учебном году она в очередной раз выпустит в большую жизнь своих любимых учеников 11 класса.

Светлана Калыковна — интересный человек, прекрасная собеседница, любящая жена, мама, бабушка пятерых очаровательных внуков. Она всегда сумеет понять и ребёнка, и взрослого, помочь делом и советом.

Светлана Калыковна, коллектив школы желает Вам сохранять в душе любовь к трудной, но важной и нужной профессии педагога. Пусть сил прибавляют Вам любовь и уважение Ваших учеников, гордость за их успехи и достижения! Творческих успехов Вам, здоровья, благополучия! И, конечно, подольше оставаться в строю, у классной доски, за учительским столом!

Коллектив Пинигинской школы

Поздравление

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ПЕДАГОГИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите самые тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём учителя!

Сегодня — прекрасный повод выразить искреннюю благодарность тем, кто научил нас не просто читать и писать, но и самостоятельно мыслить, принимать важные решения, тем, кто помог раскрыться нашим талантам.

Дорогие учителя, ваш труд даёт Тюменскому региону множество поводов для заслуженной гордости. Позвольте выразить вам самую искреннюю благодарность и признательность за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внёсших неоценимый вклад в развитие системы образования в Сорокинском районе и воспитание подрастающего поколения.

Желаю вам способных учеников, неиссякаемой жизненной энергии и крепкого здоровья, чтобы добиваться поставленных целей!

Депутат Тюменской
областной Думы,
член фракции
«Единая Россия»
Владимир Ульянов



Тюмень присоединилась к всероссийской просветительской акции ДОСТИЖЕНИЯ.РФ. На федеральной платформе собраны наиболее значимые достижения всей современной России.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОЕКТЫ:



1. «ЛЕТО В ТОБОЛЬСКОМ КРЕМЛЕ»
Музыкальный бренд Тюменской области
2. СТОЛИЦА ТЕРМАЛЬНЫХ ВОД
В регионе более 20 курортов с термальными источниками
3. ПЛЕМЕННОЙ РЕПРОДУКТОР ИНДЕЙКИ КГ «ДАМАТЕ»
(ООО «ПЛЕМЕННОЕ ИНДЕЙКА»)
Крупнейший репродуктор индейки второго поколения в России

Нам пишут

Связь со школой нерушима

В редакционную почту газеты «Знамя труда» в век компьютерных технологий писем на бумажном носителе приходит всё меньше, но всё же они есть. К нам поступило письмо от Галины Лебедевой, которая попросила от лица всех счастливых рассказать о тёплом, душевном мероприятии, участниками которого они стали. Далее со слов автора:

"28 СЕНТЯБРЯ, в преддверии Дня пожилого человека, пенсионеров коррекционной школы-интерната собрали в актовом зале для поздравлений.

Зал был украшен в осенней тематике, тихо звучала песня «Как молоды мы были...», на столах в красивых вазах разнообразные цветы, которые радуют взоры собравшихся. Благо весь сентябрь стоял без заморозков, а такого мы что-то не припомним. Красота кругом!

Ведущая встречи Гимп Татьяна Михайловна, поздравив присутствовавших, зачитала стихотворение А.Е. Ленковой, в котором чётко отразились прошедшие годы и пожелания на будущее:

Люди пожилые, сердцем молодые, сколько повидали вы путей, дорог...

И поклон вам низкий от родных, от близких

И от всей Отчизны за бесценный труд!

Затем она рассказала о возникновении Международного дня пожилых людей. Решение это было принято Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году. В Российской Федерации праздник отмечается с 1992 года.

Проникновенным, тёплым было поздравление Натальи Николаевны Лозовенко, заведующей филиалом МАОУ Сорокинской СОШ №1-Сорокинской коррекционной школой-интернатом.

Поздравили нас и дети. Они читали стихи, пели песни, порадовали театрализованной постановкой.

Очень старались. Молодцы! А ещё подарили цветы и сувениры, изготовленные своими руками. Всё очень трогательно, приятно.

Конечно, не обошлось без чая с ватрушками, конфетами, тортом и фруктами. В заключение встречи прозвучали любимые песни в нашем исполнении.

Огромное спасибо за предоставленное удовольствие всем, кто принимал участие во встрече!"



ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 37

29 сентября 2023 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 30.11.2022 № 6 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ»

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2022 № 43, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 30.11.2022 № 65 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2 изложить в следующей редакции:
«1) общий объём доходов бюджета в сумме 784 315,5 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета в сумме 827 127,1 тыс. рублей».

1.2 Пункт.30 дополнить подпунктом 15 следующего содержания:

«15) перераспределение бюджетных ассигнований в рамках одного мероприятия муниципальной программы».

1.3. Приложения № 1, № 3, № 5, № 7, № 9, № 11, № 16 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7 соответственно настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (решение и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Глава района А.Н. Агеев

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 38

29 сентября 2023 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 26.05.2021 № 28 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ИЗ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИМ КООПЕРАТИВАМ»

В целях поддержки агропромышленного комплекса и установления единого порядка предоставления из бюджета Сорокинского муниципального района субсидий сельскохозяйственным потребительским кооперативам, в соответствии со ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. В приложение № 1 к решению Думы Сорокинского муниципального района от 26.05.2021 № 28 «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета Сорокинского муниципального района сельскохозяйственным потребительским кооперативам» внести следующие изменения и дополнения:

1.1. Приложение № 1 к решению изложить в редакции согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (решение и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в разделе «Муниципальный контроль».

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 344

27 сентября 2023 г.,

с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММ ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ ПО ВИДАМ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ, ОСУЩЕСТВЛЯЕМЫМ НА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, НА 2024 ГОД»

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О го-

сударственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решением Думы Сорокинского муниципального района от 22.09.2021 № 41 «Об утверждении положений о видах муниципального контроля, осуществляемых на территории Сорокинского муниципального района» (в редакции от 10.06.2022 № 35), руководствуясь статьёй 30 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Провести общественное обсуждение по вопросу обсуждения проекта постановления администрации Сорокинского муниципального района «Об утверждении программ профилак-

тики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля, осуществляемым на территории Сорокинского муниципального района, на 2024 год» с 1 октября 2023 года по 1 ноября 2023 года.

2. Определить, что предложения по итогам рассмотрения проекта в период проведения общественных обсуждений направляются на электронную почту администрации Сорокинского муниципального района administration-sorokino@prto.ru или посредством почтовой связи по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 16).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н. Агеев

ДУМА
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 39

29 сентября 2023 г.,

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ИЗ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА ПРОВЕДЕНИЕ АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ РАБОТ

В соответствии со статьёй 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме суб-

сидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», в целях реализации муниципальной программы «Финансирование агропромышленного комплекса Сорокинского муниципального района на 2023 – 2025 годы», утверждённой постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 11.10.2022 № 452, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о порядке предоставления субсидий из бюджета Соро-

кинского муниципального района на проведение агротехнологических работ согласно приложению № 1.

2. Утвердить Положение о комиссии по отбору сельскохозяйственных предприятий для получения субсидий из бюджета Сорокинского муниципального района согласно приложению № 2.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (решение и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

Глава района А.Н. Агеев

Объявление

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (5-11)

Коллектив МАУ ДО «Сорокинский центр развития ребёнка-детский сад №1» выражает глубокие соболезнования Долгих Оксане Валериевне и близким по поводу преждевременной смерти
ВАСИЛЬЕВА СТАНИСЛАВА ВАЛЕРЬЕВИЧА.

37 Знамя труда Главный редактор, директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ № 79